



# 二十万平米绿色尽归一园

公园系自然，可以寄情，可以休闲，可以泰然。居于此，乃大隐隐于市，左首繁华，右首宁静。如果说要在城市里找寻一片适合隐逸的公园，那么唯有石林大公园能够提供一些想象的空间。如今，石林大公园代表的不仅是生活方式，还包含着精神追求。

## 坐拥南京生态精华区

这是大公园。石林大公园不仅是南京首创的公园物业，还堪称南京最大的私家公园。先不提紧邻项目的占地100万平方米的滨河市政公园，仅社区内的公园占地就达到20万平方米。

“这个公园真大啊，比南京好多市政公园都大。”初次邂逅石林大公园的林先生立即爱上了大公园，逶迤的板桥河、起伏的坡地、如茵的草坪、茂盛的绿树……

售楼处工作人员介绍说，石林大公园的公园面积有20万平方米，按照一般人的步速50米/分钟

的话，单是绕公园的外围步行一圈就得花差不多一个小时。“石林大公园并非像其他楼盘一样，快交房了才开始种树、做景观。而是在开盘前就将公园景观全部做好，这充分表达了开发商对购房者的重视，对整个小区的品质也是保证。”

石林大公园坐拥南京生态领地，占据河景观中最精华的一段，还拥有其中最美丽的20万平方米公园腹地，相当于10个美国白宫草坪广场的大小。

当别人梦想着20平方米的小小后院时，你已拥有20万平方米的私家公园。无怪乎有业内人士点评说：“这样的地段、这样的公园，在南京不是空前，也是绝后。”

## 五重景致升华大公园

柔风微醺，高柳新蝉，池荷榴花，琼珠清泉——正值石林大公园的初夏，公园最美丽的时刻。

作为业主私享的公园，石林大公园似一幅美丽画卷，由外至内精致展现了五重景观。第一重景就是媲美纽约中央公园的中央

大道，绿树婆娑，投下斑驳的光影，这是进入小区的必经之路，也给予来访者强烈的视觉冲击。

第二重景是景观绿径，以板桥河为中心，给板桥河的两岸各镶上一条美丽的腰带。浪漫の木栈道、亲水码头，这里荡漾着浪漫的涟漪。

第三重景就是花园，根据节气种植花草树木，使得花园郁郁葱葱、四季常青、鲜花绽放。

第四重景则是庭院，建筑自然围合成一个个小型的邻里庭院，这里有午后阳光、和煦的悠然时光，还有儿童嬉戏的童年回忆。

第五重景则是业主自己的休闲花园，养几尾鱼、种几株竹、挂几盆盆栽，家中的花园立即生机勃勃。

## 公园物业生活公园化

尽管石林大公园有着20万平方米的社区公园，还有着100万平方米的滨河市政公园，可石林大公园的相关负责人表示，公园地产并非“公园”+“物业”这么简单。“我们石林大公园是把公园的

自然生态引进社区，也就是让家与园以自然为纽带结合起来，实现生活公园化。可是，公园物业并非仅指把房子建在公园里。”

据介绍，石林大公园有着独特的自然景观优势，李白曾经泛舟的板桥河蜿蜒流过小区，与小区融为一体，将项目分割为A+B两个地块。同时，公园占地达到20万平方米，有着良好的参与性和景观性。“最重要的一点是石林大

公园的绝佳区位。”石林大公园相关负责人说，石林大公园位于河西之南，滨江之首，距离河西仅5分钟车程，距离新街口也仅需25分钟。

“公园物业这个概念不仅是指生活在公园里，我想更多的是指在公园里的美好时光和肆意挥洒的心情。让公园成为工作与生活切换的窗口，同时拥有繁华和宁静。”



GRAND PARK

石林大公园

— V TOP HOUSE 花院公馆 —



小孩总喜欢花院公馆

# 一房变三房，三口之家好宽敞

三年研发，五年打造，首创花院公馆，实用率超出想象！

小孩说喜欢房间里有花园，更重要的是，他要一个自己的卧室。一房竟然可以绽放三房惊喜，真是太不可思议了。

我们三口之家，还有自己的花园，书房，独立卧室，  
等将来小孩长大成人，离开家庭，我们还可以把这里改造成更大的花园。

— 青奥城南，主城门 —

江东路南延线开通后，直达河西，快速干道直通新街口，畅达全城，地铁12号线、8号线就在家门口。

— 首创公园物业 —

100万㎡滨河市政公园，私享20万㎡河岸公园，华东罕见！

— 首创花院公馆 —

一房变三房，三房享受，花园洋房全新升级版。

— 首创居家顾问 —

首创居家顾问，提供户型咨询及使用、装修设计、家居品牌选择等方面专属顾问服务，南京空前！

石林集团 荣誉出品

项目地址：南京·雨花台区板桥凤集大道6号

025-5288 0088

石林大公园实景图，以上所有数据仅供参考，最终以政府公示为准。开发商：石林集团。销售代理：石林集团。